Дорогие Казахстанцы!
Мы все стали свидетелями трагических январских событий в нашей стране. Многие наши соотечественники вышли на мирные протесты по всему Казахстану со справедливыми требованиями. 
К сожалению, мирный протест был дискредитирован провокаторами, криминальными элементами и мародерами. 
Сегодня мы знаем о сотнях погибших и пропавших без вести, о тысячах пострадавших и задержанных правоохранительными органами.
Очевидно, мы не можем перевернуть эту трагическую страницу нашей истории, пока не установлена правда о произошедшем, не оказана помощь безвинным жертвам этих событий. 
Мы четко разделяем тех, кто участвовал в мирных митингах и выражал свой протест в рамках закона, от тех, кто воспользовался этой возможностью, чтобы совершать противоправные действия и преступления.
Найти таких преступников – обязанность правоохранительных органов, и мы готовы им в этом содействовать.
Но наше дело, как ответственных граждан, помочь мирным протестовавшим и другим лицам, пострадавшим от рук преступников и незаконных действий правоохранительных органов.  
В связи с этим, мы создаем Центр правовой поддержки «Қаңтар» жертвам и пострадавшим в результате трагических январских событий во всех регионах Казахстана. 
Данный Центр будет осуществлять следующие функции:
- содействовать систематизации информации, полученной от граждан и любых общественных организаций, о всех погибших и пропавших без вести в результате январских событий;    
- содействовать организации предоставления квалифицированной юридической помощи близким погибших, незаконно привлеченным к уголовной ответственности, пострадавшим от пыток и нарушения других прав человека в результате преследования за участие в мирных акциях протеста. 
Мы призываем всех неравнодушных граждан, общественные организации, адвокатов, журналистов-расследователей и правозащитников к конструктивному сотрудничеству.
Все результаты деятельности Центра и его финансовая отчетность будут открыты общественности. Для оперативного получения такой информации будет создан отдельный электронный ресурс.
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